



明晚7星彩奖池为2.75亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



中山体彩代销者彭颖阳:

26年扎根,5平方米小店化身“流量店”

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩

在中山,一间5平方米的村中小店持续耕耘,稳步扎根,最终闯进繁华商圈,成为炙手可热的“流量”店。有着26年开店经验的代销者彭颖阳表示,“销量绝不是靠单笔交易撑起来的,彩票市场要健康长久地良性发展,销售者就要践行好‘责任’二字。”

结缘体彩:你中有我,我中有你

1998年,身为游泳教练的彭颖阳,选择成为中山首批体彩实体店代销者之一,与妻子一起打拼体彩公益事业。“我的学员们因为体彩支持的游泳赛事,有了很好的成长。我从事的体彩销售工作,又为体彩公益贡献了力量。我和体彩是‘你中有我,我中有你’的关系,息息相关。”彭颖阳笑着说起自己与体彩的缘分,这是一份让他自豪并有成就感的事业。

“一开始,我们只是一间5平方米的小店,与购彩者接触靠的是一扇窗口。”彭颖阳回忆起自家实体店的成长,他说这也是体彩事业在中山扎根、壮大的一个小小缩影。

随着城市建设的日新月异,彭颖阳的店,由原来的城中村店,一跃进入了中山最繁华的商业圈,成为“流量”店。以前面向的是街坊邻里,现更多的是随机进店的市民或者是游客,以前多是与自己年龄相仿或年龄偏大的熟客,现在的客人中大部分是年轻人。以前需要兼做百货来贴补家用,现在店面已扩张到20多平方米,装修现代,宽敞明亮,成为街道中人流量可观的店面之一。

与体彩事业并肩而行26年,体彩的公益属性与社会责任担当在中山处处

可见,彭颖阳的体彩事业也越来越好。

如今50多岁的彭颖阳,事业稳定,体彩店生意逐年向好,儿子也已经大学毕业,有了自己的事业。“我想把体彩事业做久一点,经营得更好一些。自己从事一些管理工作,把我的信心,经营理念和服务态度传给更多的从业者。”他说,每个行业都有人做得好或做得不好,但做任何事情只要努力去想、去做,用心付出,抱着一份责任意识,努力就一定会有收获,这也是做好体彩销售最基本的东西,也是最能凝聚人气的东西。

多年售彩:良性发展,责任为先

“我体会最深的是责任体彩理念的提出与践行。”彭颖阳说,这让他与体彩的联系更紧密,也更坚定。

“销量绝不是靠单笔交易撑起来的,彩票市场要健康长久地良性发展,销售者就要践行好‘责任’二字。”彭颖阳说,每个人对责任的理解不尽相同,对践行责任时所能做到的“度”也不尽相同。在他看来,做体彩就是做公益,必须担负起相应的社会责任,尤其是对购彩者的责任。当个别购彩者产生非理性购彩的想法时,体彩销售人员需要第一时间进行主动劝阻,这是体彩人对每一位购彩者的责任。

彭颖阳有多年的售彩经验,还受过理性购彩的培训,掌握一些引导购彩者理性购彩的方法和技巧。彭颖阳回忆,曾有一位购彩者的买入金额已经达到几千元,通过对他的神态判断,彭颖阳决定主动介入进行劝阻:先是主动递上一瓶水,并安抚他慢慢平复激动的情绪,跟他聊生活、家庭,劝说他在购买时多考虑自身情况,不要采取过激的方式



代销者的话

“销量绝不是靠单笔交易撑起来的,彩票市场要健康长久地良性发展,销售者就要践行好‘责任’二字。”

购彩,一切都要量力而行,以自己的生活与家庭为重。“当时我参加过中山体彩中心的日常培训,也掌握了一些非理性购彩行为的鉴别方式。通过对他采取心理疏导,也有效地化解了这件事。”彭颖阳说。

在体彩的日常销售培训与责任意识的培训中,“量力而行、理性购彩”“彩票既是娱乐,也是做公益”“保持购彩乐趣,切勿沉迷”……劝导购彩者理性投入,已成为体彩从业人员需要遵守的规范销售行为。“我从事彩票行业,就要对体彩负责,对购彩者负责,对社会负责。”彭颖阳说。以负责任的态度,合法合规的方式筹集公益金,已成为全国体彩从业者的共识,也是他在工作中坚守与践行的准则。



开奖信息

超级大乐透 第117期

中奖号码 02 10 22 26 28 后区 02 04

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第269期

中奖号码 3 2 4

排列5

中奖号码 3 2 4 3 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩市动态

南京体彩开展 公益体彩关爱季慰问活动

金秋十月,桂花香浓。一直以来,南京体彩以实际行动弘扬中华民族敬老、养老、助老的传统美德,营造出尊老、爱老的良好社会氛围。9月29日下午,在重阳节即将到来之际,南京市体彩中心负责人一行6人,前往南京幸福颐养康复医疗中心,开展了一场温暖的“微光行动之公益体彩关爱季”慰问活动,给老人们送去浓浓的节日关怀,彰显中国体育彩票关注民生的社会责任意识,脚踏实地践行“公益体彩 乐善人生”的理念。

此次活动不仅体现了南京体彩对老年人群体的深切关爱,更体现了对社会公益事业的鼎力相助。活动现场,中心负责人不仅为康复中心的老人们送去了牛奶、面包、饼干以及体彩定制周边等慰问品,还关切地询问老人的身体和生活状况,为他们送上暖心的关怀和祝福,南京体彩人用自己的实际行动践行尊老、爱老、敬老的传统美德。

肇庆体彩助力老年人门球邀请赛

新快报讯 记者陆妍思 通讯员肇庆体彩报道 日前,“我要上全运”暨第七届“有章杯”老年人门球邀请赛在肇庆市体育中心门球场打响,来自粤港澳以及广西的24支门球队伍、300多名选手同台竞技,用激情与球技呈现出一场精彩的门球盛会。本次赛事得到了中国体育彩票的大力支持。

本次赛事为五人制团体赛,比赛分两个阶段进行,第一阶段采用分组循环赛,决出小组名次,第二阶段采用淘汰赛及淘汰附加赛决出名次。

赛场上,各队选手们意气风发地在球场上推杆击球,配合默契,巧妙运用

战术布局,你来我往、见招拆招、拼尽全力,精湛的球技赢得观众阵阵喝彩。

“这是香港门球队首次来肇庆参赛,我们提前一天就来了,能一边比赛一边旅游,大家都特别高兴。”香港开心队队员胡女士表示,打门球不仅能健脑健心,出来比赛还能结交新朋友,开阔视野。在她看来,比赛不仅切磋技艺,同时增进了球友彼此间的友谊,进一步激发了社会各界对门球运动的关注与热爱。

从今年开始,国家体育总局将门球运动作为群众体育比赛项目,纳入2025年全运会。“本次赛事是一个交流、切

磋、提高的平台,除广东多地的运动员,还吸引了广西、港澳地区的选手齐聚肇庆,高手云集,竞赛水平比较高,是深化推广门球的良机。”肇庆市老体协相关负责人表示。

今年是中国体育彩票全国统一发行30周年。作为国家公益彩票,中国体育彩票始终秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,坚持“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”总目标,积极助力各项体育活动及赛事开展,为肇庆打造“粤港澳大湾区运动之城”作出积极作用,以实际行动,彰显体育彩票的社会责任与担当。

关键词

迈开步动出彩

动游戏区及舞台表演区。品牌展示区内,体彩30周年大事记品牌展示引人注目。产品体验区则设有体彩加油站,为参与者提供便捷的购彩体验。潮流打卡区创意十足,设有“抬杠运动员”及“头顶体彩吉祥物乐小星,活力全开”等趣味拍照打卡点,让

游客们流连忘返。

本次活动充分结合海南省丰富的旅游资源,以滨海风光与冲浪运动为亮点,在诠释“公益体彩 乐善人生”体彩品牌价值理念的同时,助力体彩品牌宣传持续“破圈”,有效拓展年轻客群。